

慈濟

紐西蘭月訊

November 2018



巴克蘭斯海灘老人院慰訪

奧克蘭東區的巴克蘭斯海灘老人院，座落在景色優美的海灘旁，是住宅區裡的一家小型老人院。

10月27日上午眾人在分會集合，行前叮嚀之後，十七位志工來到老人院。早茶時間剛剛結束，主持人鄧雪燕師姊請大家簡單的自我介紹，也輕鬆聊聊自己的喜好。

「來，請你跟我這麼做。」體操帶動搭配輕快的音樂，氣氛很快就熱絡了起來。年輕志工的鋼琴表演，還有最受歡迎的英文老歌時間，十一位老人家開心度過美好的周末時光。

記得當天，志工們或坐或跪的在老人家的旁邊，握著他們的手，天南地北的聊天，像家人相處一般的溫馨。來自中國的郭錫娟師姊對於老人院慰訪活動並不陌生，但這是第一次在紐西蘭接觸。她分享：「大陸各個地方的福利院老人家較多，師兄師姊也很用心的以不同的方式在付出和關懷，但不像紐西蘭這裡人數少，可以一對一的溫馨互動。」

初來紐西蘭學習語文適應環境仍然需要一點時間，「Heat, Very warm!」老人家貼心的用簡單的英語單詞表達自己的感受，並慈祥的看著對方，錫娟師姊眼裡閃著淚花的回答：

「Thank you very much!」動人的愛與關懷不需要太多的言語。

感恩上人創造慈濟世界，讓慈濟人不論走到哪裡，都可以把握當下，為眾生付出。朝著上人所說：「淨化人心，社會祥和，天下無災無難」的遠景努力。